
Scenariusz nr 45

Karta pracy nr 1a

Polecenie: Ułóż pytania do podanych działań na podstawie treści zadania. 

1. Asia poszła na pocztę kupić znaczki, koperty i kartki świąteczne.
Wybrała trzy kartki po 2 zł, 2 koperty za 70 gr i jedną kolorową za 80 gr oraz trzy
znaczki po 1 zł.

2. Małgosia ma 3 zł 70 gr. Kupiła kopertę za 1 zł 20 gr, znaczek za 1 zł 50 gr i kartkę
za 2 zł 50 gr.

3 x 2 zł = …..
Pytanie nr 1: …………………………………………………………………...........................................................

70 gr + 80 gr = …..
Pytanie nr 2: …………………………………………………………………...........................................................

3 x 1 zł = ……
Pytanie nr 3: …………………………………………………………………...........................................................

1 zł 20 gr + 1 zł 50 gr + 2 zł 50 gr =…..
Pytanie nr 1: ………………………………………………………………….............................................................

5 zł 20 gr – 3 zł 70 gr = ……
Pytanie nr 2: ………………………………………………………………….............................................................

1 zł 20 gr + 1 zł 50 gr = ……
Pytanie nr 3: ………………………………………………………………….............................................................

4 zł + 1 zł 50 gr + 2 zł + 50 gr = …..

Pytanie nr 1: …………………………………………………………………..

3  8 = …..
Pytanie nr 2: …………………………………………………………………..

3. Mama kupiła dla każdego z trójki swoich dzieci po jednym zestawie:
kartka świąteczna za 4 zł, znaczek za 1,50 zł, kolorowe długopisy za 2 zł i koperta
za 50 gr.


